

Posudek vedoucího disertační práce

Název disertační práce: Informační management administrativní práce

Autor: Ing. Josef Drahokoupil

Studijní program: Systémové inženýrství a informatika

Studijní obor: Informační a znalostní management

Vedoucí práce: prof. Ing. Ladislav Hájek, CSc., Fakulta informatiky a managementu UHK

Ing. Josef Drahokoupil vystudoval obor *Informační management* na Fakultě informatiky a managementu Univerzity Hradec Králové (FIM UHK). V roce 2008 zahájil doktorské studium na FIM UHK. Doktorand v souladu se studijním plánem *složil v termínu všechny povinné i volitelné zkoušky doktorského studia* a v roce 2011 obhájil v rámci státní závěrečné doktorské zkoušky teze své disertační práce. V průběhu doktorského studia plnil doktorand na Katedře ekonomie řádně *i své pedagogické povinnosti*.

Dne 13. 6. 2013 proběhla neúspěšná obhajoba, při které doktorand, přes převážně kladné a doporučující posudky 3 oponentů, nedokázal obhájit svou disertační práci. Na základě žádosti Ing. J. Drahokoupila schválil děkan FIM UHK a oborová rada uznání všech dílčích zkoušek a doktorand tak dostal příležitost disertaci dopracovat a obhájit teze disertace před příslušnou komisí pro státní doktorské zkoušky dne 19. 6. 2015.

Zapojení do vědeckovýzkumné činnosti i výsledky v oblasti publikační jsou na dobré úrovni (z celkového počtu *17 publikací* jich *11 souvisí s problematikou disertační práce*). Tři příspěvky jsou ve sbornících vedených ve světových databázích CISSE (International Joint Conferences on Computer, Information, and Systems Sciences, and Engineering). V letech 2008 - 2014 se doktorand podílel na přípravě a průběhu mezinárodní vědecké konference *Hradecké ekonomické dny* jako tajemník sekce. Ing. J. Drahokoupil byl rovněž *řešitelem projektu Specifického výzkumu FIM UHK* zaměřeného na racionalitu chování spotřebitele na pojistném trhu. V současnosti je spoluřešitelem dalšího specifického výzkumu, který je zaměřen na podnikovou ekonomiku a inovace.

Téma disertační práce a její obsah doktorand postupně upřesňoval na základě konzultací a připomínek z oblasti teorie informačního managementu. Při aplikaci a spojení teorie s praxí měla důležitou úlohu jeho pozice v ČSOB pojišťovně, kde byl hlavním řešitelem projektu *Informačního managementu práce a jeho implementace*. V souladu s profilem absolventa daného doktorského studijního programu *prokázal schopnost řídit projekt v celém jeho rozsahu, a to od návrhu a tvorby příslušných informačních systémů a metod až po jejich úspěšné zavedení*.

Tematicky má disertace komplementární povahu k jiným disertacím dané specializace, a to svým zaměřením na ekonomicko-manažerské aspekty studovaného oboru, na *ekonomiku práce* jako speciální disciplínu a opomíjenou oblast, v které pracuje na všech úrovních národního hospodářství a státní správy významná část z celkového počtu všech zaměstnanců.

Disertační práce *prokazuje způsobilost doktoranda k samostatné vědecké činnosti zaměřené na informační a znalostní management, prokazuje rovněž jeho schopnost aplikovat teorii na konkrétní problémy praxe. Proto disertační práci doporučuji k obhajobě před příslušnou komisí.*

V Hradci Králové dne 22. 5. 2017

Prof. Ing. Ladislav Hájek, CSc.
Fakulta informatiky a managementu
Univerzita Hradec Králové